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80.A  Otakar Kubín

52. AUKCE

Obrazy, kresby, 19. až 21. stol.
Fotografie, Josef Sudek
Èeská a svìtová grafika

Kulturní centrum Žofín
22. února 2004 v 13 hodin



52. aukce Aukèní sínì Vltavín
se koná 22. února 2004 v 13 hodin

Kulturní centrum Žofín, Praha 1, Slovanský ostrov 226
Výstava dražených dìl probìhne v Galerii Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1

od 9. do 21.února 2004. Otevøeno 10 - 12 a 13 - 18 hodin

*  *   *   *   *

PRÙBÌH AUKCE
Obory Položky

1. kolo 13:00 Obrazy, kresby19. - 21. stol. 1 - 222
Platební pauza

2. kolo Fotografie, Josef Sudek 223 - 263
Èeská a svìtová grafika 264 - 371

Platební pauza

JMENNÝ REJSTØåK
Albich Milan 99, 100
Alšová - Svobodová Maryna 18
Anderle Jiøí 264
Bauch Jan 266
Benedikt Václav 101
Beneš Karel 12
Benka Martin 267
Beráková Olga 102
Bílek Alois 19
Bílek František 20
Bím Tomáš 268, 269, 270
Blažek Josef Tomáš 103
Blažek Zdenìk 21, 104
Boštík Václav 105, 271
Bouda Cyril 272
Braunerová Zdenka 354
Brázda Oskar 22
Brichcín Roman 106
Brunner Samuel 23
Brunovský Albín 355, 356, 357
Bubeníèek Ota 24
Coufal Ondøej 107, 108
Èadek Boh. 25
Èapek Josef 273, 274
Èepelák Ladislav 275
Èerný Aleš 26
Èervinka Zdenìk 109
Danìk - Sedláèek František 27
Dobrovolný Viktor
28, 29, 30
Dvorský Bohumír 31
Dvoøák Bohuslav 32
Dvoøák  110
Ernst Max 276, 277
Fiala Ferdinand 33
Filla Emil 34, 278, 279, 358
Foll Dobroslav 111
Folprecht Arnošt 112
Forman Pavel 113
Forsterová Andrea 217
Funke Jaromír 223
Gondiachvili ? Lado 114
Gross František 280
Grus Jaroslav 281, 282
Gutfreund Otto 35
Hampl Josef 283

Hauptmann S.  115
Hejna Jiøí  284
Hlavsa V. 36
Holan Karel 37
Holý Miloslav 38
Holý Stanislav 285
Hubatka František 116
Hudec Jan 118
Hudec  117
Hudeèek František 39, 286
Hùrka Otakar 40, 41
Chaba Karel 119
Chabera Milan 120
Chagall Marc 287, 288, 289,
290, 291
Chodìra Èenìk 42
Istler Josef 
292, 293, 294, 295, 359
Jan Švankmajer Eva Švankma-
jerová a  360
Janeèek Ota 218, 296
Jankoviè Jozef 297
Janoušková Vìra 361
Janská - Durová Ludmila 43
Jardin?  298
Jelínek Cína 44
Jindra Jaromír 45
Jíra Josef 121, 299
Jiroudek František 2
Jiøincová Ludmila 300
Kafka Jaroslav 122, 123
Kaizr Erich 124
Kalousek Jiøí 125
Karel Václav 126
Knotek (Juhas) Václav 46
Kobliha František 362, 363
Kohout Alois 6
Koláø Jiøí 127, 128, 129
Kolíbal Stanislav 130
Komárek Vladimír 301, 302, 303
Konùpek Jan 219
Kotík Jan 131, 220, 221, 304
Koutzký  132
Kozák Václav 47
Krauer Josef 224, 225
Kremlièka Rudolf 364

Kroèa Antonín 133
Krupka  Jaroslav 226, 227
Kuba Ludvík 134
Kuba  305
Kubín Otakar 80A
Kuèera M. 135
Kuèerová Alena 306
Kulhánek Oldøich 307, 308
Kupka František 309, 310,
311, 312
Kušèinskyj Taras 228, 229,
230, 231, 232, 233, 234, 235
Lacina Bohdan 365
Lander Richard 48
Laštùvka Oldøich 136, 137
Lhoták Kamil 138, 139, 313,
314, 315, 316, 317, 318, 319,
320, 321
Liesler Josef 140, 141, 322,
323, 366
Macoun Gustav 49, 50
Malát Radim 142, 143
Malý Julius  7
Maran G. S. 13, 14, 51
Mareèek Bohumil 144
Mareš Dominik 145
Matal Bohumír 146, 147
Mautnerová Pavla 149
Mikula Jiøí 150
Milén Eduard 324
Mlèoch Zdenìk 151, 152, 153
Moravec Alois 52, 53, 54, 55
Moravec Jaroslav 154
Müller Karel 325
Muzika František 326
Myslbek Karel  56
Naske František Xaver 57
Nechleba ? Vratislav 58
Nemastil Zdenìk 4
Nepraš Karel 327
Nikl František 155
Novák Jaroslav? 329
Novák Karel 76
Novák Ladislav 156
Novák Václav Vojtìch 77
Nowak Villi 330

Obrovský Bohumil 157
Ondreièka Karol 331
Ostade ? Adrian van 78
Ouhel Ivan 332
Ovèáèek Eduard 333, 334
Pacovský Emil 158
Paderlík Arnošt 222
Paur Jaroslav 159, 160
Pavlík  161
Peca Josef 162
Pelech Josef 236
Peroutka Bedøich 163
Petr ? Karel 164
Piesen Robert 165
Pokorný Jaroslav 166
Popov Valentin 167
Procházka Jaro 79
Procházková Linka 80
Prošek Josef 237
Pukl Jaroslav 168
Reiter Gustav 81
Reynek Bohuslav 335
Rittstein Michael 336, 337
Rohan Josef 82
Ronek Jaroslav 83, 84, 85, 86
Rouèka Pavel 338
Øíha František 169, 170, 171
Sainer Ilja 172
Sanyal B. 173
Sazdov Rumen 174, 175
Sedláèek Vojtìch  87
Sehnal (Orson) Václav 176
Schulz  17
Sibier František 88
Sigmund Karel Jan 89, 90
Simandlová Ivana 177, 178
Sion Zbyšek 179, 180
Sivko Václav 181
Sklenáø Zdenìk 182, 339, 340
Slavíèek Antonín Václav 3,
183, 184, 185, 186
Slavíèek Jan 1
Slíva Jiøí 187
Smetana Jan 188, 341, 342,
343, 344
Smoèek František 5

Souèek Karel 189, 190, 191
Soukup Vladimír 192
Srncová Emma 193
Stark  91
Stelan   92
Sudek Josef 238, 239, 240,
241, 242, 243, 244, 245, 246,
247, 248, 249, 250, 251, 252,
253, 254, 255, 256, 257, 258,
259, 260, 261, 262
Sukdolák Pavel 345
Svoboda Vladimír 194
Svolinský Karel 346
Sychra Vladimír 347
Sýkora Jiøí 197
Sýkora Josef 195, 196
Sýkora 148
Šalamoun Jiøí 367
Šíma Josef 368
Šimon Tavík František 369, 370
Šimotová Adriena 348
Šimùnek Karel 93
Šmaha Petr 198
Štìpánková  199
Štreit Jindøich 263
Tikal Václav 
200, 201, 202, 203
Tomanová Emilie 349
Toyen  371
Trefil Václav 204
Trnka  205
Ullrych B. 94
Urban František 350
Veris - Zamazal Jaroslav 95
Vestenický ? V. 96
Villalobos Zoja 206
Vozál  207
Vožniak Jaroslav 208, 209
Vyle alová Olga 210
Wagenbauer  351
Wheatley F. 352
Winter R. 97
Zavøel  211
Zrzavý Jan 353
Žemlièka Bohumil 212
Ženatá Kamila  213

DÙLEŽITÁ UPOZORNÌNå
1. Za každou vydraženou vìc je úètováno k tíži kupujícího (vydražitele) 14% aukèní provize z dosažené ceny + pøíslušné DPH (22% z provize). Provize se zao-
krouhluje na celých 50,- Kè. Kvitance o zaplacení je souèástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. Pro aukci knih jsou pøíhozy 20,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena ménì než 200,- Kè. Také aukèní provize se v tìchto pøípadech zaokrouhluje na celých

10,- Kè nahoru.
3. Exponáty budou draženy v poøadí, které odpovídá tomuto katalogu.
4. Aukce budou probíhat po jednotlivých kolech, pøièemž po každém kole bude následovat platební pauza. V této pauze je nezbytné zaplatit exponáty, které

byly v posledním kole vydraženy, jinak je aukèní síò povinna vìc dražit v následujícím kole znovu. Ukonèení jednotlivých kol je v katalogu vyznaèeno.
5. Poškození odpovídající bìžnému opotøebení exponátù vzhledem na jejich stáøí se v katalogu neuvádìjí. Reklamace na zboží vydražené v aukèní síni

se nepøijímají, zboží vydražené na základì plné moci udìlené aukèní síni lze reklamovat nejpozdìji pøi pøevzetí.
6. Osoby úèastnící se aukce se svou pøítomností podøizují podmínkám obsaženým v aukèní vyhlášce, která je v tomto katalogu uvedena v plném znìní.
7. Licitátor mùže kdykoli v prùbìhu aukce, nejpozdìji však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce kteroukoli položku døíve draženou

neúspìšnì nebo nezaplacenou.
8. Položky oznaèené písmenem „ P “ mùže dražit pouze obèan ÈR, který se pøi placení prokáže platným obèanským prùkazem.

V prùbìhu aukce jsou návštìvníkùm k dispozici pohostinská støediska v místì konání.

VSTUPENKOU NA AUKCI JE AUKÈNå KATALOG



I. AUKÈNå KOLO

Popis položek je v tomto poøadí:   autor, název, vyvolávací cena,
rok vzniku díla, popis, rozmìry,
signatura, doplòující údaje

. dílo je reprodukováno v katalogu

1

•
1. Obrazy, kresby19. - 21. stol.

1. Jan Slavíèek (1900-1970) Loï na moøi ...................... 500 Kè
lavírovaná kresba tuší, akvarel, papír, 1939, 17 x 25 cm, 
sign. PD Jan Slavíèek Venezia 1939

2. František Jiroudek  (1915-1991) Postavy ....................... 50 Kè
kombinovaná technika, 34 x 45  cm, sign. PD Jiroudek, rám

3. Antonín Václav Slavíèek (1895-1938)
Zátiší se džbánem ...................................................... 700 Kè

tuš, akvarel, papír, 13 x 17,5 cm, rám, 
provenience: pozùstalost autora, soukromá sbírka Praha

4. Zdenìk Nemastil (1879-1942) Cesta do vsi ............... 900 Kè
olej, karton, 35 x 50 cm, sign. PD Nemastil, rám

5. František Smoèek Rùže ................................... 900 Kè
akvarel, papír, 21,6 x 15,4 cm, sign. PD Fr. Smoèek, 
pasparta

6. Alois Kohout (1891-?) Karlùv most po dešti ....... 1 000 Kè
akvarel, papír, 1940, 25 x 19 cm, sign. PD Al. Kohout 1940, 
rám, studoval v Záhøebu a v Paøíži

7. Julius  Malý (1905-1999) Zátiší ............................... 1 000 Kè
olej, lepenka, 1977, 64 x 81 cm, vzadu popsáno, 
na nìkolika místech drobné poškození

8. neznámý autor Scéna z øíjna roku 1848 .. 1 000 Kè
tužka, papír, 19. stol., 16,3 x 22,5 cm, restituce Støedoèeská 
galerie, inventární è. 1799, na papíøe skvrny

9. neznámý autor 
Kvìtina s hroznovým kvìtem ............................... 1 000 Kè

tužka, papír, 1825, 24,4 x 18,4 cm, monogramováno 
a datováno PD, restituce Støedoèeská galerie, 
inventární è. 1906, na papíøe drobné skvrny

10. neznámý autor 
Krajina se stromem a cestou ................................. 1 200 Kè

tužka, akvarel, tuš, papír, 19. stol., 21 x 28,4 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 1873, zažloutlý papír

11. neznámý autor Mladý Jan Køtitel .......... 1 200 Kè
uhel, ruèní papír, 19. stol., 33 x 29,3 cm, znaèeno PD 
Sodoma, restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 2042

12. Karel Beneš  (1932) Nad Ramnou .................. 1 200 Kè
olej, karton, 1929, 34,2 x 44 cm, sign. PD K. Beneš 29, rám,
na obraze drobná poškození, žák Maška, Preislera

13. G. S. Maran (1886) Krajina ............................ 1 500 Kè
olej, karton, 1933, 48,7 x 69 cm, sign. PD S. G. Maran 1933, 
rám

14. G. S. Maran (1886) Smrky v zimì .................. 1 500 Kè
olej, plátno, 1933, 60 x 81 cm, sign. LD S. G. Maran 1933, rám

15. neznámý autor Pøed vìznicí .................... 1 500 Kè
tužka, pero, papír, 1833, 15,6 x 18,7 cm, monogramováno 
a datováno LD, restituce Støedoèeská galerie, inventární 
è. 1919, pøi okraji mírné poškození

16. neznámý autor Studie loveckého zátiší ... 1 500 Kè
tužka, kvaš, papír, 19. stol., 22,4 x 17,2 cm,  restituce 
Støedoèeská galerie, monogramováno PD, inventární è. 1930

17. Schulz 
Ideální renesanèní stavba ..................................... 1 500 Kè

lavírovaná kresba, tuš, papír, 19. stol., 24 x 29,5 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 1781, na papíøe skvrnky

18. Maryna Alšová - Svobodová 
Zátiší a Portrét muže ............................................. 5 900 Kè

olej, oøíznuté volné plátno, 1906, 43,5 x 29,5 cm, 
sign. PD Maryna Alšová 1906, oboustranná malba

19. Alois Bílek (1887-1961) Portrét manželky ............ 2 900 Kè
olej, plátno, 1921, 98 x 71,7 cm, sign. LN Bílek 21, rám, 
vzadu štítek s popisem a razítko Mìstské kulturní støedisko 
Sedlèany, poškozeno

20. František Bílek (1887-1961)
Šimon pomáhá Ježíšovi ........................................ 35 000 Kè

olej, plátno, 81 x 83 cm, rám, provenience: soukromá sbírka Praha

21. Zdenìk Blažek (1904)
Zátiší s hroznovým vínem ..................................... 1 200 Kè

olej, plátno, 1957, 60 x 50,2 cm, sign. LD Z. Blažek 57, rám

22. Oskar Brázda (1888-1977)Kašna .............................. 6 500 Kè
olej, plátno, 1934, 64,2 x 80,2 cm, sign. PD O. Brázda 1934, 
rám

23. Samuel Brunner (1859-?) Hlava Fauna ................... 3 000 Kè
olej, plátno, r.1890, 40 x 30 cm, sign. LD S. Brunner, rám

24. Ota Bubeníèek (1871-1962) Krajina ................. 27 000 Kè
olej, lepenka, 48 x 63  cm, sign. PD O. Bubeníèek, rám

25. Boh. Èadek Kytice .............................. 5 900 Kè
olej, plátno, 1940, 67 x 96,5 cm, sign. LD Boh. Èadek 1940, 
rám

26. Aleš Èerný (1920) Na jaøe u Sobìšic ............ 1 900 Kè
olej, sololit, 1956, 19,3 x 39 cm, sign. LD Aleš Èerný 56, 
rám, vzadu štítek s popisem a signaturou

27. František Danìk - Sedláèek (1892-?) V lese ...... 4 900 Kè
olej, lepenka, 34,5 x 48,5 cm, sign. PD Danìk-Sedláèek, rám

28. Viktor Dobrovolný  (1909-1987) Hra ......................... 1 200 Kè
tuš, papír, 1958, 15 x 23 cm, monogr. PD VD 58, pasparta

29. Viktor Dobrovolný  (1909-1987) Koupání ................. 2 500 Kè
tuš, papír, 1940, 14 x 17 cm, monogr. LD VD 40, pasparta

30. Viktor Dobrovolný  (1909-1987)
Zátiší s hruškou, jablkem a vázou ...................... 25 000 Kè

olej, plátno, 1940, 58 x 42 cm, monogr. PD VD 40

31. Bohumír Dvorský (1902-1976) Krajina ................. 19 000 Kè
olej, pøekližka, 101 x 89  cm, sign. PD  Dvorský, rám

32. Bohuslav Dvoøák (1867-1951) Krajina ................... 8 500 Kè
olej, karton, 33,5 x 48,5 cm, sign. PD B. Dvoøák, rám, 
drobná poškození

33. Ferdinand Fiala (1888-1953) Benecko: chalupa .. 1 200 Kè
olej, karton, 1922, 30,3 x 38,1 cm, sign. PD Ferda Fiala 1922, 
rám, vzadu výstavní štítek: Benecko: Chalupa, è.11, olej

34. Emil Filla (1882-1953) Hlava ............................. 39 000 Kè
bronz, v. 20 cm, pozdìjší odlitek,  znaèeno dole E. Filla

35. Otto Gutfreund  (1889-1927)
Studie ženského aktu ........................................... 17 500 Kè

tužka, papír, 33,5 x 26,5 cm, sign. PD Otto Gutfreund, rám, 
razítko: Sbírka Dra. Èeøovského Praha, na papíøe drobná 
poškození

36. V. Hlavsa Racci nad pøíbojem ........ 5 900 Kè
olej, plátno, 50 x 100 cm, sign. PD V. Hlavsa, rám,
zažloutlý lak

37. Karel Holan  (1893-1953) Stará Spiš ............. 25 000 Kè
2x olej, karton, 1919, oba 23 x 32,5 cm, jeden sign. 
PD Karel Holan 19, rám

38. Miloslav Holý (1897-1974)Plíškovice ........................ 4 500 Kè
akvarel, papír, karton, 1932, 37,5 x 48,5 cm, 
sign. PD M. Holý 32

39. František Hudeèek (1909-1990) Zápas ................... 49 000 Kè
olej, lepenka na pøekližce, 1945, 23,5 x 39 cm, sign. LN 
F. Hudeèek 45, rám, vzadu popsáno, velmi zajímavá práce 
autora z období Skupiny 42

40. Otakar Hùrka (1889-1966) Krajina .................. 2 500 Kè
olej, karton, 24 x 33,5 cm, sign. LD Otakar Hùrka, rám

41. Otakar Hùrka (1889-1966) Krajina .................. 7 900 Kè
olej, plátno, 30,5 x 40,5 cm, sign. LD Otakar Hùrka, rám

42. Èenìk Chodìra (1881-?) Stará chajda v Úlehle ..... 3 000 Kè
olej, karton, 1946, 17,3 x 20,3 cm, sign. LD Chodìra, rám, vzadu
signováno a popsáno, razítko akademického malíøe È. Chodìry

43. Ludmila Janská - Durová Kvìtiny ve džbánu .........  2 500 Kè
olej, plátno, 63,5 x 60 cm, sign. LD Janská - Durová, rám, 
rám poškozen

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



20  František Bílek 26  Aleš Èerný 27  František Danìk - Sedláèek

30  Viktor Dobrovolný 32  Bohuslav Dvoøák 34  Emil Filla

36  V. Hlavsa 39  František Hudeèek 40  Otakar Hùrka

41  Otakar Hùrka 48  Richard Lander 49  Gustav Macoun 
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44. Cína Jelínek (1882-1961) Krajina ........................... 1 550 Kè
olej, plátno, 15 x 20 cm, sign. PD Cína Jelínek, rám,
z Alba 16 kreseb a akvarelù malíøù z Golfklubu

45. Jaromír Jindra  (1895-1984) Rušná cesta ............ 9 000 Kè
tempera, papír, 52 x 69 cm, sign. PD Jindra, rám

46. Václav Knotek (Juhas) Krajina ............................ 2 000 Kè
olej, malíøská lepenka, 30 x 40 cm, sign. PD Juhas, rám

47. Václav Kozák (1889-?) Sv. Mikuláš v noci .......... 8 900 Kè
olej, plátno, 80 x 60 cm, sign. PD V. Kozák, rám

48. Richard Lander (1904-1982) Kostel ..................... 9 000 Kè
olej, karton, 50x40 cm, rám

49. Gustav Macoun (1892-1934)
Krajina ve žních ................................................. 11 000 Kè

olej, lepenka, 32,8 x 47 cm, sign. PD G. Macoun, rám, 
vzadu znalecký posudek Maxmiliána Duchka

50. Gustav Macoun (1892-1934) U Kamenièek ..........3 000 Kè
olej, lepenka, 1892 - 1934, 37 x 51 cm, 
sign. LD Gus. Macoun, rám

51. G. S. Maran (1886-?) Krajina ........................... 1 900 Kè
olej, plátno, 1924, 59,7 x 69,5 cm, 
sign. PD G. S. Maran 1924, rám

52. Alois Moravec (1899-1987)
Tulipány a srdíèka ............................................ 1 600 Kè

olej, sololit, 1971, 48,5 x 34 cm, sign. LD A. Moravec 71, rám

53. Alois Moravec (1899-1987) Rùže ....................... 1 900 Kè
olej, sololit, 1970, 50 x 35 cm, sign. PD A. Moravec 70, rám

54. Alois Moravec (1899-1987) Pro vodu ................ 2 500 Kè
olej, karton, 1970, 19 x 39,2 cm, sign. PD A. Moravec 70, 
rám, vzadu signováno a popsáno

55. Alois Moravec (1899-1987)
Nad Kozlovským jezem ......................................... 2 500 Kè

olej, karton, 1921, 55 x 67 cm, sign. PD Alois Moravec 21, 
rám poškozen

56. Karel  Myslbek  (1874-1915)
Modlitba u božích muk ......................................... 1 500 Kè

tuš, tužka, akvarel, papír, 22,5 x 14,2 cm, sign. LD Myslbek, 
rám, na papíøe nìkolik drobných skvrnek

57. František Xaver Naske (1884-1959)
Žena s kytarou ..................................................... 19 000 Kè

olej, plátno, 1944, 78,5 x 65,5 cm, sign. PD F. Naske 1944, 
rám, rám poškozen, žák prof. Schwaigra

58. Vratislav Nechleba ? 
Portrét dívky s kopretinou ................................... 8 900 Kè

olej, lepenka, 33,5 x 23,6 cm, rám

59. neznámý autor Žena v klobouku ............. 1 500 Kè
tempera, papír, 1970, 42,5 x 34,5 cm, sign. a datováno PD

60. neznámý autor Na ulici ............................ 1 900 Kè
olej, karton, 65 x 50 cm, rám

61. neznámý autor Noèní radovánky ............ 1 900 Kè
olej, plátno, 44,4 x 31,2 cm

62. neznámý autor 
Jižní krajina s antickou zøíceninou ...................... 1 900 Kè

lavírovaná tuš, papír, 19. stol., 17,6 x 25,5 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 2046, vzadu znaèeno Gigouliu

63. neznámý autor Lodì v pøístavu ............... 1 900 Kè
olej, plátno, 34,5 x 46,5 cm, PD neèitelná signatura, rám

64. neznámý autor Alegorie námoønictví ..... 2 000 Kè
lavírovaná tuš, rumìlka, papír, 25,3 x 21,4 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 1890, na papíøe skvrny

65. neznámý autor 
Ulièka v jihoevropském mìstì .............................. 2 500 Kè

lavírovaná tuš, papír, 19. stol., 15,6 x 21,8 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 1831

66. neznámý autor 
Jihoevropská krajina s hradem ............................ 2 500 Kè

lavírovaná kresba, tužka, papír, 19. stol., 27 x 37 cm, restituce
Støedoèeská galerie, inv. è. 1807, pøi okrajích mírnì poškozeno

67. neznámý autor Pøímoøská krajina ......... 2 500 Kè
lavírovaná kresba sepií, papír, 19. stol., 21,8 x 33 cm,
restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1836, na papíøe 
místy drobné skvrnky, pøi okrajích mírné poškození

68. neznámý autor Vítìzný oblouk ................ 2 500 Kè
tuš, lavírovaná kresba, papír, 19. stol., 14,6 x 19,3 cm, 
restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1803

69. neznámý autor Památné místo bitvy ruských
vojsk, vedených Kutuzovem, s Turky .................. 2 800 Kè

tužka, bìloba, papír, 19. stol., 14,7 x 23,4 cm, restituce 
Støedoèeská galerie, inventární è. 1865, dole popsáno 
nápisem v azbuce

70. neznámý autor Interiér empírové stavby 
s figurální stafáží .................................................... 3 500 Kè

tuš, tužka,  kvaš, akvarel, papír, 29,3 x 22,2 cm, 
restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1899

71. neznámý autor Romantický hrad ........... 3 500 Kè
olej, papír, 19. stol., 20,7 x 18,5 cm, restituce Støedoèeská 
galerie, inventární è. 1931, ulomený pravý rùžek

72. neznámý autor Romantická krajina 
s kravským povozem .............................................. 6 900 Kè

olej, plátno, 33 x 45 cm, rám

73. neznámý autor 
Pohled na Staromìstské námìstí .......................... 7 900 Kè

olej, karton, 30. léta, 68,5 x 48 cm, signováno LD, rám

74. neznámý autor Krajina se stavením ....... 8 900 Kè
olej, karton, 1945, 42 x 52,2 cm, sign. a datováno DU, rám

75. neznámý autor Malá taneènice .............. 15 000 Kè
olej, døevo, 25,5 x 31,5 cm, rám, vzadu razítko pùvodního 
rámaøství a èíslo

76. Karel Novák  (1915) Hradèany ........................ 1 900 Kè
olej, plátno, 70,5 x 99,5 cm, sign. PD K. Novák, rám

77. Václav Vojtìch Novák (1901-1969) Za humny .......... 1 900 Kè
olej, pøekližka, 15 x 34 cm, sign. PD V.V.Novák, rám

78. Adrian van Ostade ? Rodina ........................... 12 000 Kè
tužka, papír, 20,7 x 22,5 cm, sign. vzadu Adrian van Ostade, 
DU sbìratelské razítko Dr. P. Hugo Tomana

79. Jaro Procházka  (1886-1949)
Z Fürstenberské zahrady ...................................... 9 000 Kè

olej, døevo, 35,5 x 44,8 cm, sign. PD Jaro Procházka, rám, 
na obraze zažloutlý lak a drobná poškození

80. Linka Procházková  (1884-1960)Vlèí máky ............... 3 500 Kè
olej, tempera, lepenka, 20 x 32  cm, sign. PD Lin Procházková, 
rám

80A. Otakar Kubín (1883-1969) Kvìtinové zátiší ..199 000 Kè
olej, plátno, 1957, 55 x 46 cm, sign. LD Coubine, rám, vzadu štítek
a razítko ÈFVU, typická a sbìratelsky zajímavá práce autora

81. Gustav Reiter Zátiší s melounem .......... 2 900 Kè
olej, karton, 1942, 48,5 x 68,5 cm, sign. PD G. Reiter 1942, 
rám

82. Josef Rohan (1896-?) Vesnice ............................. 3 900 Kè
olej, plátno, 1918, 65 x 75 cm, sign. PD Rohan 18, rám, 
vzadu popsáno  - Èimelice 5. 6. 1918

83. Jaroslav Ronek (1892-?) Rùže ve džbánu ............... 1 900 Kè
olej, papír, 42,5 x 29,5 cm, sign. PD Ronek

84. Jaroslav Ronek (1892-?) Rùže ve džbánu .............. 1 900 Kè
olej, papír, 42 x 29,5 cm, sign. PD Ronek

85. Jaroslav Ronek (1892-?) Kytice šeøíkù .................. 2 500 Kè
olej, karton, 34,6 x 24,6 cm, sign. PD Ronek, rám

86. Jaroslav Ronek (1892-?) Kytice .............................. 2 900 Kè
olej, karton, 30,4 x 19,8 cm, sign. PD Ronek, rám

87. Vojtìch  Sedláèek (1892-1973) Konì u žebøiñáku .. 4 500 Kè
kvaš, papír, 20 x 30,5 cm, sign. PD Vojt. Sedláèek, rám

88. František Sibier Krajina s øekou .............. 1 200 Kè
tempera, karton, 30 x 40,3 cm, sign. LD Fr. Sibier, rám

89. K. J. Sigmund (1897-1959) Krajina ................... 1 900 Kè
akvarel, papír, 15 x 19,8 cm, sign. PD K. J. Sigmund, rám

90. Karel Jan Sigmund  (1897-1959)Cesta ke vsi ..........  9 900 Kè
olej, pøekližka, 65,5 x 80,5 cm, sign. PD K.J. Sigmund, rám, 
rám poškozen

91. Stark
Antický motiv - Kato a Cicero ............................ 2 000 Kè

lavírovaná kresba, tuš, tužka, papír, 1829, 22,5 x 30,2 cm, sign.
PD Stark 1829, restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1782

•

•

•

•

•
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92. Stelan  Moøské pobøeží .............. 4 900 Kè
olej, plátno, 49 x 69 cm, sign. PD Stelan, rám

93. Karel Šimùnek  (1869-1942) Dívky v krojích ..... 1 200 Kè
2x akvarel, 1934, 31 x 24, 37,5 x 29 cm, 
1x sign. PD K. Šimùnek 1934, rám

94. Bohumil Ullrych (1893-1948) Motiv z Kozlova ..... 3 900 Kè
olej, karton, 1928, 28,5 x 45 cm, sign. LD B. Ullrych 28, 
rám, vzadu signováno a posáno

95. Jaroslav Veris - Zamazal  (1900-1983)
Portrét dívky ........................................................ 19 000 Kè

olej, karton, 57 x 41,3 cm, sign. PD J. Veris Paris , rám, 
žák prof. Preislera, Nechleby

96. V. Vestenický ? 
Rybáøské bárky na pobøeží .................................. 2 900 Kè

olej, sololit, 1960, 25,5 x 58,5 cm,sign. PD V. Vestenický 1960, 
rám

97. R. Winter Ležící jelen ...................... 1 900 Kè
lavírovaná tuš, papír, 1816, 18,4 x 15,2 cm, znaèeno 
a datováno LD, restituce Støedoèeská galerie, inventární
è. 1790, na papíøe drobné poškození

98. Zátiší s koèkou a kanárkem ........................................ 1 900 Kè
olej, karton, 36 x 26 cm, rám, rám poškozen, vzadu vìnování

99. Milan Albich (1925-?) Fjord ............................... 2 500 Kè
olej, plátno, 1979, 25 x 34 cm, sign. LD Albich 79, rám, 
vzadu signováno a posáno

100. Milan Albich (1925-?)
Zátiší s lahví od sifonu ........................................... 4 500 Kè

olej, karton, 1948, 25 x 22,5 cm, sign. PN Albich 48, rám, 
vzadu signováno a posáno

101. Václav Benedikt (1952) Sen básníka ..................... 1 900 Kè
olej, døevo, 39 x 44 cm, sign. LD Benedikt 96

102. Olga Beráková Žena a Zátiší ................... 1 500 Kè
olej, plátno - oboustranná malba, 39,7 x 48,7 cm, 
sign. DU O. Beráková

103. Josef Tomáš Blažek  (1884-1962) Odpoèinek ........ 1 900 Kè
olej, karton, 1951, 27,7 x 50 cm, sign. PD J. T. Blažek 1951, 
rám

104. Zdenìk Blažek (1904) Pláž .................................. 2 900 Kè
olej, karton, 1963, 44 x 90 cm, sign. PD Z. Blažek 63, rám

105. Václav Boštík (1913) Mlhovina ......................... 6 500 Kè
pastel, papír, 12 x 9,9 cm, sign. DU Boštík, rám

106. Roman Brichcín House of jazz ................ 29 000 Kè
kombinovaná technika, plátno, 2003, 130 x 105 cm, sign. 
DU Brichcín 03, rám, vzadu popsáno a signováno

107. Ondøej Coufal (1979) Pokušitel .......................... 6 000 Kè
olej, sololit, 2002, 40 x 37 cm, sign. PD O. Coufal 2002, rám

108. Ondøej Coufal (1979) Touha ............................ 15 000 Kè
olej, sololit, 2003, 79 x 63 cm, sign. LD O. Coufal 2003, rám

109. Zdenìk Èervinka Hudebníci ..................... 14 500 Kè
olej, plátno, 48 x 58 cm, sign. LD Èervenka, rám

110. Dvoøák Slovácko .......................... 7 000 Kè
olej, plátno, 85 x 115 cm, sign. LD Dvoøák, rám

111. Dobroslav Foll  (1922-1981) Letadlo ...................... 900 Kè
tuš, akvarel, papír, 24,2 x 33,4 cm, sign. PD Foll, autor byl 
v šedesátých letech èlenem skupiny RADAR

112. Arnošt Folprecht  (1902-?) Máchovo jezero ..... 1 900 Kè
olej, papír, 1968, 34,5 x 58,3 cm, sign. PD Folprecht

113. Pavel Forman  (1920) Na kraji lesa ................... 2 900 Kè
olej, papír, 1990, 27,8 x 44,5 cm, sign. LD P. Forman 90, 
rám, bratr režiséra Miloše Formana, trvale žije v Austrálii, 
žák F. Kysely a  krajináøské školy O. Nejedlého

114. Lado Gondiachvili ? Dívka .................................. 800 Kè
pero, akvarel, papír, 1964, 30 x 21 cm, signováno PD, 
vzadu popsáno

115. S.  Hauptmann  (1899) Liška v noøe .................... 1 900 Kè
olej, karton, 50 x 70 cm, sign. PD S. Hauptmann, rám

116. František Hubatka Zelená duše ..................... 6 000 Kè
olej, plátno, 1994, 100 x 115 cm, sign. LN Hubatka 94, 
vzadu signováno a popsáno

117. Hudec Zimní krajina .................... 500 Kè
olej, pøekližka, 35 x 53  cm, sign. PD Hudec, rám

118. Jan Hudec  (1891-?) Na vsi .............................. 4 500 Kè
olej, karton, 71,5 x 49 cm, sign. PD J. Hudec, rám

119. Karel Chaba  (1925) Na Maltézáku ............... 19 000 Kè
olej, plátno, pøekližka, 1977, 41 x 34,5 cm, sign. PD 
Chaba 77, rám, vzadu štítek s popisem, razítko ÈFVU

120. Milan Chabera (1954) Noèní portrét ................ 23 600 Kè
olej, akryl, plátno, 1996, 50 x 50 cm, monogr. DU M.CH. 96, rám

121. Josef Jíra (1929)
Krajina s kostelíèkem .......................................... 26 000 Kè

olej, plátno, 1991, 30 x 40 cm, sign. PD J. Jíra 91, rám

122. Jaroslav Kafka  (1896-1973)
Žena v interiéru ..................................................... 6 500 Kè

akvarel, papír, 1966, 27,5 x 20 cm, sign. PD 66. Kafka, rám

123. Jaroslav Kafka  (1896-1973) Krajina ................... 7 900 Kè
pastel, papír, 1949, 19 x 28 cm, sign. PD 49 Kafka, rám

124. Erich Kaizr Chalupa u Branžeže ...... 2 500 Kè
olej, plátno, 1944, 22 x 41 cm, sign. LD E. Kaizr 44, 
rám, vzadu popsáno

125. Jiøí Kalousek (1925-1986)
Londýn Trafalgar square ...................................... 1 800 Kè

tempera, tuš, papír, 16,7 x 24 cm, ilustrace ke knize 
S malíøem kolem svìta, vydal Albatros Praha 1988, str. 116

126. Václav Karel  (1902-1969) Polní cesta ....................... 4 900 Kè
olej, plátno, 1967-68, 41 x 60 cm, sign. PD V. Karel 
1967-8, rám, vzadu na plátnì pozùstalosní razítko umìlce, 
èeský malíø a ilustrátor

127. Jiøí Koláø (1914-2002) Autokoláž ........................ 4 600 Kè
koláž, papír, 23,6 x 20,3 cm, sign. vzadu J. Koláø, rám

128. Jiøí Koláø (1914-2002)
Variace s Boženou Nìmcovou .......................... 7 500 Kè

koláž, papír, 25,3 x 23,2 cm, sign. vzadu J. Koláø, rám

129. Jiøí Koláø (1914-2002) Bez názvu ...................... 29 500 Kè
koláž, døevo, 50 x 35,3 cm, vzadu razítko ateliéru 
Jiøího Koláøe è. 1093

130. Stanislav Kolíbal (1925) Kompozice .................... 3 400 Kè
tuš, papír, 30 x 21 cm, sign. PD Kolíbal, Album 76

131. Jan Kotík (1916-2002) Postava ............................ 3 000 Kè
tuš, papír, 1956, 22 x 15 cm, sign. PD J. Kotík 56, rám

132. Koutzký Vesnický motiv ............... 1 900 Kè
olej, pøekližka, 1943, 12,5 x 29,5 cm, sign. LD Koutzký 43, rám

133. Antonín Kroèa  (1947) Hlavy II. .......................... 2 900 Kè
olej, sololit, 1995, 83,5 x 60,5 cm, sign. PD Kroèa 95, rám

134. Ludvík Kuba (1863-1956)Strom na louce ............... 6 000 Kè
tužka, papír, 31 x 54 cm, sign. LD Kuba, rám

135. M. Kuèera Chalupy v zimì .............. 2 900 Kè
olej, døevo, 40 x 50 cm, sign. LD M. Kuèera, rám

136. Oldøich Laštùvka (1913-1996) Školaèka ................. 2 200 Kè
tempera, papír, 61 x 44  cm, sign. LD Laštùvka

137. Oldøich Laštùvka(1913-1996) Dívka ...................... 2 500 Kè
akvarel, tuš, papír, 58 x 45  cm, sign. PD Laštùvka 

138. Kamil Lhoták (1912-1990) Portrét muže ......... 2 500 Kè
tuš, papír, 20,1 x 13,3 cm, sign. PN Kamil Lhoták, 
vzadu popsáno

139. Kamil Lhoták (1912-1990) Muž ........................ 2 900 Kè
lavírovaná kresba tuší, papír, 20,1 x 13,3 cm, 
sign. LN Kamil Lhoták

140. Josef Liesler (1912) Krajina ............................ 6 000 Kè
tempera, sololit, 1960, 23 x 32 cm, sign. PD Liesler 1960, rám

141. Josef Liesler (1912) Arabské pradleny ......... 11 500 Kè
tuš, akvarel, papír, 1948, 33,5 x 44 cm, sign. PD Liesler 48, rám

142. Radim Malát (1930-1998) Krajina ............................ 6 500 Kè
olej, plátno, 50 x 70 cm, provenience: pozùstalost autora

143. Radim Malát (1930-1998)
Zátiší s konvicí a pomeranèi ................................. 9 500 Kè

olej, karton, 1949, 72,5 x 52,5 cm, provenience: 
pozùstalost autora

•

•

•
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144. Bohumil Mareèek  (1884-1962) Dítì ......................... 6 900 Kè
olej, plátno, 1916, 87 x 77 cm, sign. PD B. Mareèek 1916, 
rám

145. Dominik Mareš  (1972) Podzimní kompozice ...... 3 900 Kè
olej, akryl, kombinovaná technika, ruèní papír, 29 x 41 cm, 
sign. DU Dominik Mareš, rám

146. Bohumír Matal Postava ............................ 5 900 Kè
tuš, papír, 29 x 16 cm, sign. PD Matal, rám

147. Bohumír Matal (1922-1988)
Pýcha pøedchází pád ............................................. 5 900 Kè

kombinovaná technika, papír, 28 x 23,5 cm, pasparta

148. Sýkora  Krajina......................... 14 500 Kè
olej, sololit, 36 x 71 cm,1952, sign. PD Sýkora 52, rám

149. Pavla Mautnerová  (1919) Ukøižování ...................... 8 000 Kè
podmalba na skle, 1994, 38 x 30 cm, sign. vzadu 
Pavla Mautnerová 1994, vzadu vìnování

150. Jiøí Mikula (1926) Devastovaná rodina ....... 9 500 Kè
kombinovaná technika, sololit, 44,5 x 75 cm, monogr. 
LD J. M. 65, rám, vzadu štítek s popisem

151. Zdenìk Mlèoch (1921-1996?) Morava I. ............... 1 500 Kè
akvarel, papír, 1944, 28,5 x 20 cm, sign. PD Z. Mlèoch 44, 
autor byl v šedesátých letech èlenem skupiny RADAR

152. Zdenìk Mlèoch (1921-1995) Radary ................... 2 000 Kè
tuš, tempera, papír, 1976, 33,7 x 49 cm, sign. PD Mlèoch 76, 
autor byl v šedesátých letech èlenem skupiny RADAR, 
na okrajích drobnì poškozeno

153. Zdenìk Mlèoch (1921-1995) Mìsto ...................... 6 900 Kè
olej, karton, 1960, 25,8 x 39,7 cm, sign. PD Mlèoch 60, rám,
autor byl v šedesátých letech èlenem skupiny RADAR

154. Jaroslav Moravec  (1930) Kompozice ...................... 1 200 Kè
enkaustika, sololit, 1993, 88,2 x 49,5 cm, 
sign. PD J. Moravec 1993, rám

155. František Nikl (1935) Odpoèinek ......................... 900 Kè
olej, sololit, 1997, 57 x 36 cm, sign. PD F. Nikl 97, rám,
vzadu popsáno

156. Ladislav Novák (1908-) Topologická kresba ........ 3 900 Kè
fixy, papír, 29,7 x 21,2 cm, znaèeno DU 

157. Bohumil Obrovský 
Luèní kvìty ve džbánu ........................................... 3 900 Kè

olej, plátno, 1976, 44 x 34 cm, sign. PD B. Obrovský 76, rám

158. Emil Pacovský Skalnatý les ..................... 2 900 Kè
olej, plátno, 45 x 36 cm, sign. PD Pacovský, rám

159. Jaroslav Paur  (1918-1987) Krajina ................... 2 900 Kè
olej, karton, 1954, 25,3 x 32 cm, sign. PD J. Paur 54, rám

160. Jaroslav Paur  (1918-1987) Krajina ................... 2 900 Kè
olej, karton, 1953, 24,3 x 31,3 cm, sign. PD J. Paur 53, rám

161. Pavlík Kytice ................................. 800 Kè
olej, karton, 34,8 x 26,3 cm, vzadu vìnováno 
a signováno: Drahým Hrubínom Bùh žehnej Pavlík, 
provenience: sbírka básníka Františka Hrubína

162. Josef Peca (1923-1982) Ženy ................................. 5 000 Kè
uhel, papír, 100 x 69 cm, sign. LD Peca, rám

163. Bedøich Peroutka  (1880-?) Zimní krajina ........ 4 900 Kè
olej, karton, 22,8 x 32,5 cm, sign. PD Bedø. Peroutka, rám

164. Karel Petr ? Krajina ........................... 4 900 Kè
olej, karton, 33,5 x 48,4 cm, sign. PD Petr Kája, rám

165. Robert Piesen (1921-1977) Gehinom I. ......... 125 000 Kè
laky, døevo, 1973, 42,5 x 47,8 cm, sign. vzadu Robert Piesen 
1973, vynikající práce galerijní hodnoty ze zaèátku 70. let

166. Jaroslav Pokorný Pražský motiv ................. 1 900 Kè
olej, plátno, 60 x 40 cm, signováno PD, rám

167. Valentin Popov  (1947) Skrèená figura ................... 800 Kè
olej, plátno, 1992, 80,7 x 80,7 cm, sign. LD Popov 1992, rám

168. Jaroslav Pukl  (1893-?) Vesnice ............................. 1 900 Kè
olej, plátno, karton, 28,5 x 38,8 cm, sign. PD Jaroslav Pukl, 
rám, rám poškozen

169. František Øíha (1910-1986) Noèní ves ................ 4 500 Kè
olej, sololit, 1978, 12,5 x 17,5 cm, sign. PD František Øíha 78,
rám, autor byl v šedesátých letech èlen skupiny RADAR

170. František Øíha (1910-1986) Rybáøská loï ...... 10 700 Kè
olej, sololit, 60 x 33 cm, sign. PD František Øíha, vzadu štítek
s popisem, autor byl v šedesátých letech èlen skupiny RADAR

171. František Øíha (1910-1986)
Krajina s pøístroji ................................................ 18 900 Kè

olej, sololit, 39 x 116 cm, sign. PD František Øíha, rám, vzadu 
štítek s popisem, autor byl všedesátých letech èlen skupiny RADAR

172. Ilja Sainer Numeri è. 9 .................... 19 000 Kè
kombinovaná technika, pøekližka, 1982, 125 x 80 cm, 
vzadu popsáno

173. B. Sanyal Indické ženy ................... 9 000 Kè
olej, sololit, 1949, 50,2 x 45 cm, sign. PD B. Sanyal 1949, rám

174. Rumen Sazdov (1959) Ona .................................. 3 000 Kè
olej, plátno, 2003, 60 x 50 cm, sign. vzadu na slepém rámu 
Sazdov 2003, vzadu popsáno

175. Rumen Sazdov (1959) Vášeò ............................... 3 500 Kè
olej, plátno, 2003, 70 x 55,5   cm, sign. PD Sazdov 2003, 
vzadu popsáno

176. Václav Sehnal (Orson) Klenotník Kisch ............. 7 900 Kè
olej, lepenka, 18 x 17,5 cm, sign. PD Orson 55, rám

177. Ivana Simandlová (1965)
Pojïte dál, dìdeèku .................................................. 400 Kè

tuš, akvarel, papír, 10,3 x 14,7 cm, rám, kresba z leporela 
na motivy Josefa Lady

178. Ivana Simandlová (1965) Zdar, vojáèku ! .................. 400 Kè
tuš, akvarel, papír, 10,3 x 14,7 cm, rám, kresba z leporela 
na motivy Josefa Lady

179. Zbyšek Sion (1938) Dvì hlavy ......................... 1 200 Kè
tuš, papír, 1991, 29,7 x 40,6 cm, sign. PD Z. Sion 91, rám

180. Zbyšek Sion (1938) Postava ............................ 1 200 Kè
tuš, akvarel, 1988, 29,5 x 19,5 cm, sign. PD Z. Sion 88

181. Václav Sivko (1923-1974) Kompozice ...................... 4 900 Kè
lavírovaná tuš, papír, 1964, 51 x 40 cm, sign. LD V. Sivko 64, 
rám

182. Zdenìk Sklenáø (1910-1986) Ležící ...................... 7 000 Kè
tužka, karton, 1943, 26 x 31 cm, sign. PD Zd. Sklenáø 43, rám

183. Antonín Václav Slavíèek (1895-1938)
Mistr Jan Hus ............................................................ 950 Kè

akvarel, tuš, papír, 1934, 29,5 x 24,5 cm, monogr. PD S 34, 
rám, studie k Hranici

184. Antonín Václav Slavíèek (1895-1938)
Kompozice .............................................................. 1 200 Kè

tuš, papír, 1933, 27,7 x 19,1 cm, sign. PD A. V. Slavíèek 
Telè 33, rám

185. Antonín Václav Slavíèek (1895-1938)
Vesnièka .................................................................. 1 200 Kè

akvarel, papír, 1928, 18,7 x 31,7 cm, sign. PD Ant. V. Slavíèek 
28, rám, vzadu perokresba, na levém okraji drobné poškození

186. Antonín Václav Slavíèek (1895-1938)
Tøi Grácie ............................................................... 1 800 Kè

akvarel, tuš, papír, 1930, 21,7 x 29,8 cm, sign. LN 
Ant. V. Slavíèek Telè 1927, 27-1830, rám, vzadu popsáno: 
Karikatura, èíslo, znaèka, Tøi Grácie

187. Jiøí Slíva (1947) Conceptual Café ........... 22 500 Kè
olej, plátno, 59 x 44 cm, sign. PD Slíva, rám

188. Jan Smetana (1918-1998) V parku ........................... 6 000 Kè
tuš, pastel, papír, 1944, 20 x 30,5 cm, sign. PD Smetana 44

189. Karel Souèek  (1915-1982)Akt ................................... 2 500 Kè
akvarel, papír, 1962, 42,5 x 61,2 cm, sign. LD K. Souèek 62, 
rám

190. Karel Souèek  (1915-1982)Ležící akt ........................ 2 900 Kè
akvarel, kombinovaná technika, papír, 1944, 41 x 59 cm, 
sign. LD K. Souèek, rám

191. Karel Souèek  (1887-1941)V divadle ......................... 2 900 Kè
tempera, akvarel, papír, 1960, 47 x 64 cm, sign. PD 
K. Souèek 60, rám

192. Vladimír Soukup (1926) Rùžový akt ............ 2 900 Kè
olej, karton, 1973, 61 x 38,5 cm, sign. LD Soukup, rám, 
vzadu popsáno
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171  František Øíha 184  Antonín Václav Slavíèek 185  Antonín Václav Slavíèek

187  Jiøí Slíva 188  Jan Smetana 197  Jiøí Sýkora

203  Václav Tikal 208 Jaroslav Vožniak 209  Jaroslav Vožniak

216  Neznámý autor 223  Jaromír Funke 228  Taras Kušèinský



193. Emma Srncová (1942) Konvalinka ..................... 5 900 Kè
olej, døevo, 1979, 100 x 49,5 cm, sign. NU Emma, poutaè
k výstavì: Emma Srncová - Obrazy 12. - 29. 6. 1979

194. Vladimír Svoboda (1937) Lupeník ........................... 9 500 Kè
olej, døevo, 80 x 60 cm, sign. vzadu

195. Josef Sýkora Mìsíèky ve džbánu ......... 1 200 Kè
olej, sololit, 1949, 39,5 x 28,8 cm, sign. PD J. Sýkora 1949, rám

196. Josef Sýkora 
Zátiší se slaninou a vínem ...................................... 1 200 Kè

olej, pøekližka, 1950, 32 x 46,6 cm, sign. PD J. Sýkora 1950 , 
rám, na obraze drobné poškození

197. Jiøí Sýkora 
Pohled na Pražský hrad (Pocta Mánesovi)  ......... 1 900 Kè

olej, plátno, karton, 1979, 45 x 54 cm, sign. PD Jiøí Sýkora 
1979, rám, vzadu popsáno

198. Petr Šmaha (1945) Zátiší s paprikou .......... 10 000 Kè
olej, plátno, 89, 5 x 60 cm, sign. PN P. Šmaha, rám, 
vzadu popsáno

199. Štìpánková Statek .............................. 9 000 Kè
olej, plátno, 100 x 126 cm, sign. LD Štìpánková

200. Václav Tikal  (1906-1965)
Z cyklu Veký vùz .................................................... 8 500 Kè

tužka, papír, 1960, 19,5 x 19 cm, sign. PD Tikal 60, rám

201. Václav Tikal  (1906-1965)
... a jejím modrém psu ......................................... 16 000 Kè

tuš, papír, 30, x 21,5 cm, rám, vzadu znaèeno razítkem: 
Z pozùstalosti Václava Tikala

202. Václav Tikal (1906-1965) Varování ........................ 32 000 Kè
tempera, karton, 50 x 35 cm, rám, vzadu znaèeno razítkem: 
Z pozùstalosti Václava Tikala

203. Václav Tikal  (1906-1965) Støetnutí ........................ 45 000 Kè
tempera, karton, 1961-62, 34,5 x 25 cm, rám, vzadu znaèeno 
razítkem: Z pozùstalosti Václava Tikala

204. Václav Trefil  (1906) Postavy ............................ 1 200 Kè
olej, lepenka, 34 x 49 cm, sign. PD V. Trefil, rám

205. Trnka Bodlák ............................. 1 000 Kè
tuš, akvarel, papír, 24 x 19 cm, sign. DU Trnka, rám

206. Zoja Villalobos  (1948) Golém ................................. 500 Kè
akvarel, papír, 1990, 68,8 x 49,5 cm, sign. PD Zoja 
Villalobos 90

207. Vozál Kompozice I. ................... 1 500 Kè
olej, sololit, 68 x 105 cm, sign. PD Vozál, rám

208. Jaroslav Vožniak (1933) Struktury ........................ 4 000 Kè
nitrolak, sololit, 1993, 40 x 50 cm, sign. vzadu
Jaroslav Vožniak 1993, rám

209. Jaroslav Vožniak  (1933) Struktury ve fialové ...... 4 500 Kè
lité laky, sololit, 1996, 23,5 x 40,7 cm, sign. vzadu 
Jaroslav Vožniak 1996, rám

210. Olga Vyle• alová (1944) Krajina ............................ 2 900 Kè
olej, pøekližka, 1988, 22,5 x 28,3 cm, sign. PD 
Vyle alová 88, rám

211. Zavøel  (1891-?) Zátiší s rakem ................. 1 500 Kè
olej, plátno, 58,5 x 100 cm, sign. PD Zavøel, rám

212. Bohumil Žemlièka (1938)
Harlekýn a Kolombína .......................................... 1 700 Kè

olej, plátno, 1996, 60,5 x 50,5 cm, sign. DU Žemlièka 96

213. Kamila  Ženatá (1953) Imprese III. ..................... 1 200 Kè
olej, plátno, 2002, 19,7 x 15 cm, sign. PD Kamila Ženatá 02

214. Neznámý autor  Zátiší s loutnou ............... 1 900 Kè
pastel, papír, 24 x 19,5  cm, rám

215. Neznámý autor (druhá polovina 19.století)
Portrét ..................................................................... 6 000 Kè

olej, pøekližka, 39 x 33 cm, rám

216. Neznámý autor  Kostel .............................. 7 500 Kè
olej, plátno, 33 x 40  cm, rám

217. Andrea Forsterová Náklonnost ........ 12 900 Kè
olej, plátno, 2003, 70 x 100 cm, sign. PD Forsterová 2003

218. Ota Janeèek  (1919-1996) Portrét René Murata....3 800 Kè
uhel,  papír, 1956, 75,5 x 53,5 cm, sign. LD ota janeèek 6. IV. 1956,
vzadu popis a razítko : Národní galerie - vývoz, na okrajích 
drobné poškození

219. Jan Konùpek  (1883-1950) Stvoøení III. .......... 4 000 Kè
uhel, pastel, papír, 47 x 37 cm, rám

220. Jan Kotík  (1916-2002) Kámen ................... 3 500 Kè
uhel, akvarel, papír, 1986, 23 x 27 cm, rám

221. Jan Kotík  (1916-2002) Hlava ..................... 6 000 Kè
tuš, papír, 1964, 40 x 29 cm, sign. DU j. kotík 1964, rám

222. Arnošt Paderlík  (1919) Akt ........................ 2 500 Kè
lavírovaná kresba tuší, papír, 42 x 49,5 cm, sign. PD Paderlík,
pøi levém okraji zmáèknutý papír

platební pauza

2. Fotografie, Josef Sudek

223. Jaromír Funke  (1881-1955)
Krajina z Polabí ...................................................... 9 000 Kè

fotografie, 1920, 12 x 17 cm, vzadu pøilepen štítek 
z aukèního katalogu, nápis tužkou Galerie Lichttropfen, 
Aachen, BRD, pùvodní zvìtšenina nalepena na kartonu

224. Josef Krauer Kompozice ......................... 500 Kè
fotografie, tuš, koláž, 17,5 x 8 cm, sign. DU Krauer, v šedesátých
letech ovlivnìn pøítelem Vladimírem Boudníkem

225. Josef Krauer Kompozice ......................... 500 Kè
fotografie, tuš, koláž, 12,8 x 10,5 cm, sign. DU Krauer

226.  Jaroslav Krupka Dvorek ............................. 2 500 Kè
bromolejotisk, 1919 ?, 27 x 34 cm, vzadu popsáno

227.  Jaroslav Krupka Zima v Praze .................. 2 500 Kè
bromolejotisk, 28 x 37 cm, vzadu popsáno, s vìnováním, 
LU drobné poškození

228. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Dívka ...................... 3 900 Kè
fotografie, 24,9 x 17,8 cm, rám

229. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Zasnìžené zátiší ....... 800 Kè
fotografie, 20,5 x 14,5 cm, PD pf 78 Taras, pøeloženo

230. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Dívka ......................... 800 Kè
fotografie, 13 x 18 cm, PD pf 79 Taras

231. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Dívka ......................... 800 Kè
fotografie, 1976, 18 x 12 cm, vzadu vìnování s podpisem

232. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Lesy ........................ 1 900 Kè
fotografie, 16 x 23 cm, vzadu znaèeno razítkem

233. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Louka ..................... 1 900 Kè
fotografie, 17,5 x 24 cm, vzadu znaèeno razítkem

234. Taras Kušèynskyj (1932-1983) Dívka ...................... 1 900 Kè
fotografie, 25 x 18 cm, vzadu vìnování s podpisem

235. Taras Kušèynskyj(1932-1983) Pøíroda ................... 2 900 Kè
fotografie, obì 16,5 x 23,5 cm, vzadu znaèeno razítkem

236. Josef Pelech Mrazivý den .................... 2 500 Kè
fotografie, 37,5 x 28 cm, sign. vzadu, na zadní stranì štítek 
Svazu èeskoslovenských klubù fotografù amatérù

237. Josef Prošek  (1923-1992) Vùz s kvìtinami ................ 900 Kè
fotografie, 32,5 x 43 cm, vzadu znaèeno razítkem

238. Josef Sudek (1896-1976) Z Královské hrobky .......... 500 Kè
fotografie, 1742 - 46, 17 x 12,2 cm, provenience: 
soukromá sbírka Praha

239. Josef Sudek (1896-1976) Labe u Kolína .................... 600 Kè
fotografie, 1914-17, 4 x 5,2 cm, z pozùstalosti Andreje Bobrušky,
nìkolik listù  z alba bylo zabaleno v modrofialovém papíru 
z 30. let - na nìm nápis Sudkovou rukou: Moje amateøina mezi 
r. 1914 - 17, provenience: soukromá sbírka Praha

240. Josef Sudek (1896-1976) Gotická madona ............. 3 000 Kè
fotografie, 1936 ?, 19,5 x 11,8 cm, Gabrielovi k Vánocùm 
upøímnì Sudek, provenience: soukromá sbírka Praha
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229  Taras Kušèynsky 230  Taras Kušèynskyj 231  Taras Kušèynskyj

232  Taras Kušèynskyj 233  Taras Kušèynskyj 234  Taras Kušèynskyj

237  Josef Prošek 238  Josef Sudek 239  Josef Sudek

240  Josef Sudek 241  Josef Sudek 242  Josef Sudek



241. Josef Sudek (1896-1976)
Z cyklu Smutná krajina ........................................ 4 000 Kè

fotografie, 9,7 x 29,7 cm, fotografie z knihy Smutná krajina 
(1957 - 1962), str. 72, pøeloženo, provenience: soukromá 
sbírka Praha

242. Josef Sudek (1896-1976) Dva listy ................. 5 500 Kè
fotografie, 17,6 x 12,5 cm, sign. PD Sudek, rám, vzadu 
popsáno, provenience: soukromá sbírka Praha

243. Josef Sudek (1896-1976) Krajina ................... 6 900 Kè
fotografie, 10,5 x 29,7 cm, popsáno, provenience: soukromá
sbírka Praha

244. Josef Sudek (1896-1976) Krajina ................... 6 900 Kè
fotografie, 10,1 x 29,6 cm, popsáno, provenience: soukromá
sbírka Praha

245. Josef Sudek (1896-1976) Krajina .................. 6 900 Kè
fotografie, 9,6 x 29,3 cm, popsáno, provenience: soukromá
sbírka Praha

246. Josef Sudek (1896-1976) Krajina u Jestøáby ......... 9 000 Kè
fotografie, 1957, 17,4 x 23 cm, sign. PD Sudek 54, vzadu 
název rukou autora, provenience: soukromá sbírka Praha

247. Josef Sudek (1896-1976) Starý Prosek od jihu ....... 9 000 Kè
fotografie, 17,9 x 24 cm, sign. PD Sudek, provenience: 
soukromá sbírka Praha

248. Josef Sudek (1896-1976)
Pøi stavbì Anežského kláštera .............................. 9 000 Kè

fotografie, 17,5 x 24 cm, sign. PD Sudek, popsáno, 
provenience: soukromá sbírka Praha

249. Josef Sudek (1896-1976) Park na Letné ............... 12 000 Kè
fotografie, 20. léta, 10,5 x 13,4 cm, provenience: 
soukromá sbírka Praha

250. Josef Sudek (1896-1976) U Náchoda .................... 12 000 Kè
fotografie, 20. léta, 17,9 x 23,4 cm, zvìtšenina ze 70. let  , 
provenience: soukromá sbírka Praha

251. Josef Sudek (1896-1976) Polabská krajina I. ....... 12 000 Kè
fotografie, 1918, 12 x 15 cm, na zadní stranì pøípis Sudkovou 
rukou: 1918/Kontakt, provenience: soukromá sbírka Praha

252. Josef Sudek (1896-1976) Polabská krajina .......... 15 000 Kè
fotografie, 20. léta, 17,6 x 23 cm, zvìtšenina ze 70. let, 
provenience: soukromá sbírka Praha

253. Josef Sudek (1896-1976)
Streèno ( na Slovensku s Funkem ) .................... 15 000 Kè

fotografie, 1927, 22,4 x 29,6 cm, provenience: soukromá 
sbírka Praha

254. Josef Sudek (1896-1976) Park na Letné ............... 15 000 Kè
fotografie, 20. léta, 17 x 23,2 cm, zvìtšenina z negativu 
z 20. let  v 70. letech, provenience: soukromá sbírka Praha

255. Josef Sudek (1896-1976)
Motiv z Malé Strany ............................................ 15 000 Kè

fotografie, 12,5 x 17,4 cm, sign. DU Sudek , PD  9/12, 
Fotografie k nevytištìné knize Vladimíra Holana, popsáno, 
provenience: soukromá sbírka Praha

256. Josef Sudek (1896-1976) Zimní park .................... 18 000 Kè
fotografie, 1924-28, 18 x 10,8 cm, kontaktní kopie, 
provenience: soukromá sbírka Praha

257. Josef Sudek (1896-1976) Polabská krajina II. ..... 18 000 Kè
fotografie, 1918, 17,4 x 23,3 cm, zvìtšenina z let 1974-75 
pro výstavu k osmdesátinám, reprodukováno v monografii 
z Lipska Mrázková, Remeš: Josef Sudek VEB Fotokinovertg 
Leipsig, 1982 str. 24 , vzadu popsáno, provenience: soukromá 
sbírka Praha

258. Josef Sudek (1896-1976) Støedohoøí  .................... 18 000 Kè
fotografie, 50. léta, 22 x 30 cm, vzadu pøípis : Støedohoøí, 
výlety s E. Fillou, provenience: soukromá sbírka Praha

259. Josef Sudek (1896-1976)
Veselá cesta - Náchod...........................................  20 000 Kè

fotografie, 20. léta, 21,3 x 17,7 cm, provenience: soukromá 
sbírka Praha

260. Josef Sudek (1896-1976) Okolo a• asu .................. 20 000 Kè
fotografie, 1975, 21 x 17,7 cm, Ze zamýšleného cyklu “Okolo 
a asu”, popsáno, provenience: soukromá sbírka Praha

261. Josef Sudek (1896-1976) Typ z Invalidovny ......... 30 000 Kè
fotografie, 20. léta, 24,5 x 18,2 cm, provenience: soukromá 
sbírka Praha

262. Josef Sudek (1896-1976) Pohled na Sv. Víta ......... 50 000 Kè
fotografie, 70. léta, 39,5 x 29,5 cm, vloženo do papírových 
desek, na nich pøípis: Gabrielovi k Vánocùm 1972 Sudek, 
provenience: soukromá sbírka Praha

263. Jindøich Štreit V kostele .......................... 1 500 Kè
fotografie, 1985, 39 x 26,7 cm, sign. a vìnováno DU 
Milému pøíteli Jindra ze Sovince, lehce poškozené rohy

3. Èeská a svìtová grafika
264. Jiøí Anderle (1936) Rùže a dívka ................... 5 900 Kè

lept, tužka, pastelky, papír, 2003, 54 x 44 cm, sign. PD 
Jiøí Anderle 2003, rám

265. autor neznámý 
Èertovka, Národní divadlo ................................... 4 500 Kè

2x tisk, akvarel, 25,5 x 20,5 a 23,3 x 18,5  cm, oba 
signovány PD, rám

266. Jan Bauch (1898-1995) Klaun na koni ................. 2 900 Kè
kolorovaná litografie, 1973, 39 x 26 cm, sign. PD Jan Bauch 73, 
rám

267. Martin Benka (1888-1971)Povoz ............................... 1 200 Kè
litografie, 15 x 11,8 cm, sign. PD Martin Benka, rám

268. Tomáš Bím  (1946) Lacoste ............................ 2 500 Kè
litografie, 1988, 43 x 35 cm, sign. DU Bím 88, è. 71/100

269. Tomáš Bím  (1946)
Opuštìný tenisový kurt ......................................... 3 500 Kè

litografie, 1982, 54 x 38 cm, sign. DU Tomáš Bím 82, è. 10/65

270. Tomáš Bím  (1946) Kupky sena ..................... 3 900 Kè
litografie, 53,8 x 37,3 cm, sign. PD Tomáš Bím, pasparta, è. 35/60

271. Václav Boštík (1913) Kruh ................................ 2 500 Kè
suchá jehla, 8,2 x 8,2 cm, sign. DU Boštík, rám

272. Cyril Bouda (1901-1984) Ženichové II. ...................... 900 Kè
lept, 12,9 x 7,8 cm, sign. PD Cyril Bouda

273. Josef Èapek (1887-1945) Mnich .............................. 1 500 Kè
linoryt, akvarel, 6,5 x 6 cm, sign. DU Josef Èapek, rám, 
ilustrace k románu Francise Jamese - Román zajícùv

274. Josef Èapek (1887-1945) Piják .............................. 12 000 Kè
linoryt, 25 x 20,5 cm, rám

275. Ladislav Èepelák (1924-2000) Kutná Hora .............. 800 Kè
lept, 18,6 x 16,5 cm, sign. PD Èepelák, vzadu razítko 
Èeského fondu výtvarných umìní

276. Max Ernst (1891-1976)
Kouzelný roh XXVII. .......................................... 11 500 Kè

litografie, 23 x 11 cm, sign. PD Max Ernst, rám, è. 36/69, 
soupis Leppien è. 135/XXVII, dokumentace pøiložena

277. Max Ernst (1891-1976) Kouzelný roh XVII. .......13 500 Kè
litografie, 1970, 34 x 26 cm, sign. PD Max Ernst, rám, è. 36/69, 
soupis Leppien è. 135/XVII, dokumentace pøiložena

278. Emil Filla (1882-1953) U• atá hlava Medusy ...... 4 500 Kè
lept , 19,5 x 15,3 cm, rám, Berka è. 148, podpis nepatøí 
malíøi E. Fillovi

279. Emil Filla (1882-1953) Hérakles vítìz ............... 17 500 Kè
suchá jehla, 1937, 40 x 31,5 cm, sign. PD Emil Filla 37, rám, 
è. 141/306, soupis Berka è. 130, prémie SVU Mánes, 
PN slepotiskové razítko

280. František Gross  (1909-1985) Stroj ........................ 3 500 Kè
litografie, 1976, 42,5 x 29,5 cm, sign. PD F. Gross 76, rám, 
autorský tisk, vzadu štítek s popisem, list na okraji pomaèkán

281. Jaroslav Grus  (1891-1983)
Krajina s Kunìtickou horou ................................. 1 000 Kè

serigrafie, 1981, 27 x 43 cm, sign. PD J. Grus, è. 4/150

282. Jaroslav Grus  (1891-1983) Z Jizerských hor .... 1 900 Kè
litografie, 43 x 60 cm, sign. PD J. Grus, rám, è. 83/200, 
vzadu štítek s popisem

283. Josef Hampl (1932) Kompozice ...................... 1 200 Kè
litografie, 40 x 29,5  cm, sign. PD Jos. Hampl, rám

284. Jiøí  Hejna (1921) Pózující žena I. .................. 500 Kè
lept, akvatinta, 17,5 x 11,1 cm, sign. PD Jiøí Hejna, è. 1/25

285. Stanislav Holý (1943-?) Noc ................................... 1 500 Kè
litografie, 60 x 43 cm, sign. DU Stanislav Holý, è. 39/55, 
vìnování kamarádùm Bláhùm
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286. František Hudeèek (1909-1990)
Èlovìk a vesmír ..................................................... 4 500 Kè

linoryt, 1958, 48,5 x 36 cm, sign. PD F. Hudeèek 58, rám, 
vzadu štítek s popisem

287. Marc Chagall  (1887-1985) Pøed obrazem ........ 2 900 Kè
litografie, 32 x 23,8 cm, rám, soupis Mourlot è. 402, 
dokumetace pøiložena 

288. Marc Chagall  (1887-1985)
The Mountebanks .................................................. 2 900 Kè

litografie, 31,7 x  23,8 cm, rám, soupis Mourlot, Sorlier
è. 395, dokumentace pøiložena, rám drobnì poškozen 

289. Marc Chagall  (1887-1985) Anemonie ............. 11 500 Kè
litografie, 31,5 x 24 cm, rám, soupis Mourlot, Sorlier - The 
lithographs of Chagall è. 730, dokumentace pøiložena

290. Marc Chagall  (1887-1985)
Výstup akrobatù ................................................... 12 000 Kè

litografie, 32 x 24 cm, rám, soupis Mourlot, Sorlier è. 401

291. Marc Chagall  (1887-1985)
Dùm v mé vesnici  ................................................ 14 500 Kè

litografie, 32 x 23,5 cm, rám, soupis Mourlot - Chagall 
Litographe (Sauret), è. 283, dokumentace pøiložena

292. Josef Istler (1919-2000) Kompozice ......................... 900 Kè
døevoryt, 1949, 8 x 6,1 cm, sign. PD Istler 49, rám, è. 11/50

293. Josef Istler (1919-2000) Kompozice ...................... 1 000 Kè
døevoryt, 1944, 6,9 x 7,8 cm, sign. PD Istler 44, rám

294. Josef Istler (1919-2000) Postava ............................ 1 200 Kè
døevoryt, 1950, 25,3 x 7,4 cm, sign. PD Istler 50, rám, 
è. 14/50, vzadu vìnování: Václavì Jarošové Istler 28. 9. 94

295. Josef Istler (1919-2000) Život Pythágorùv ............ 4 500 Kè
lept, 1988, 32,5 x 23,5 cm, sign. PD Istler 88, pasparta, è. 109/200

296. Ota Janeèek (1919-1996)
Dívka s ptáèkem (Ex Libris J.P.) .......................... 1 000 Kè

suchá jehla, 1986, 9,7 x 8 cm, sign. PD Ota Janeèek 86, 
è. 60/100

297. Jozef Jankoviè (1937) Kompozice ...................... 1 200 Kè
litografie, 2001, 36 x 26 cm, sign. DU Jankoviè 01, rám

298. Jardin? Kompozice se slonem ........ 350 Kè
lept, 17,8 x 19,1 cm, rám, papír lehce zvlnìný

299. Josef Jíra (1929) Jákob ............................... 1 200 Kè
litografie, 1987, 25 x 20,5 cm, sign. PD J. Jíra 87, pasparta

300. Ludmila Jiøincová (1912-1994) Karneval ................ 1 200 Kè
litografie, 19 x 10,5 cm, sign. PD L. Jiøincová

301. Vladimír Komárek  (1928-2002)
Sklenice a konvalinky ............................................... 750 Kè

døevoryt, 20,6 x 30,6 cm, sign. DU V. Komárek, è. 25/200

302. Vladimír Komárek  (1928-2002) Pištec .................... 900 Kè
suchá jehla, 21 x 24,5 cm, sign. DU V. Komárek, è. 14/50

303. Vladimír Komárek  (1928-2002) Opona ............... 2 800 Kè
suchá jehla, 1974, 32,5 x 44 cm, sign. DU V. Komárek 74, 
rám, è. 28/90

304. Jan Kotík (1916-2002) PF 1937 .............................. 650 Kè
linoryt, 7,6 x 9,8 cm, sign. PD Jan Kotík

305. Kuba Kapela ................................ 900 Kè
litografie, 1989, 60 x 44 cm, sign. PD Kuba 89, è. 49/60

306. Alena Kuèerová  (1935) Kompozice ...................... 6 900 Kè
kombinovaná technika, 1987, 52 x 73 cm, sign. PD Alena 
Kuèerová 1987, rám, è. 2/3

307. Oldøich Kulhánek (1940) Vzpomínka ........................ 900 Kè
litografie, 2003, 22,5 x 16,5 cm, sign. DU Oldøich Kulhánek 
2003, rám, è. 81/300

308. Oldøich Kulhánek (1940) Život ................................... 900 Kè
litografie, 2003, 23 x 16 cm, sign. DU Oldøich Kulhánek 
2003, rám, è. 93/300

309. František Kupka (1871-1957)
Aristofanos - Lysistrata ......................................... 2 400 Kè

lept, 1906, 17 x 13 cm, znaèeno razítkem

310. František Kupka (1871-1957)
Aristofanos - Lysistrata ......................................... 2 400 Kè

lept, 1906, 15,5 x 15 cm, znaèeno razítkem

311. František Kupka  (1871-1957)
Aristofanos - Lysistrata ......................................... 2 400 Kè

lept, 1906, 15,5 x 13 cm, znaèeno razítkem

312. František Kupka (1871-1957)
Abstraktní motiv ..........10 000 Kè

lept, 23 x 14,5 cm, rám, znaèeno v desce, PD razítko

313. Kamil Lhoták (1912-1990)
Létající stroj (PF 1983 ! Dr. M. Novotný) ............... 300 Kè

litografie, 1982, 11,8 x 8 cm, sign. DU K. Lhoták 82

314. Kamil Lhoták (1912-1990)
Balón (PF 1983 Dr. F. Dvoøák) ................................ 300 Kè

litografie, 1982, 11, x 7,2 cm, sign. DU K. Lhoták 82

315. Kamil Lhoták (1912-1990)
Klika (PF 1989 Kamil Lhoták) ................................ 300 Kè

litografie, 1988, 7 x 12 cm, sign. upr.  K. Lhoták

316. Kamil Lhoták (1912-1990)
Láhev (Tomáš Svoboda PF 1983) ............................ 300 Kè

litografie, 1982, 12 x 8 cm, sign. DU K. Lhoták 82

317. Kamil Lhoták (1912-1990)
Šavle (Tomáš Svoboda PF 89) ............................ 300 Kè

litografie, 1988, 7 x 11,5 cm, sign. LD K. Lhoták  

318. Kamil Lhoták (1912-1990)
Vzducholoï (PF 1985) ............................................. 300 Kè

litografie, 1984, 5 x 9,6 cm, sign. DU K. Lhoták 82

319. Kamil Lhoták (1912-1990) Balón v noci ........... 4 500 Kè
litografie, 1984, 35,5 x 23,3 cm, sign. PD Kamil Lhoták 84, 
autorský tisk

320. Kamil Lhoták (1912-1990) Námoøní boje ......... 5 500 Kè
suchá jehla, 1945, 16 x 12,2 cm, sign. PD Kamil Lhoták 1945, 
è. 5/10, vzácný grafický list z období práce ve Skupinì 42

321. Kamil Lhoták (1912-1990) Cirkus .................... 7 000 Kè
litografie, 1944, 29 x 39 cm, sign. DU Kamil Lhoták 1944, 
zkušební tisk, vzácný grafický list z období práce ve Skupinì 42

322. Josef Liesler (1912) Amor a Psyché .................. 900 Kè
lept, 1974, 32,6 x 24,5 cm, sign. PD Liesler 74, è. 19/200

323. Josef Liesler (1912) Trofeje ............................. 2 900 Kè
litografie, 1983, 43,4 x 32,4 cm, sign. PD Liesler 83, rám,
è. 65/135

324. Eduard Milén (1891-1976) Baletka ................... 1 900 Kè
litografie, 48 x 40  cm, sign. PD Ed. Milén, rám

325. Karel Müller  (1899-1977)
Staromìstské námìstí ............................................... 900 Kè

litografie, 40 x 26 cm, sign. PD Karel Müller, vzadu razítko ÈFVU

326. František Muzika (1900-1974) Souboj .................... 4 500 Kè
døevoryt, 1946, 19 x 12 cm, sign. PD F.Muzika 46

327. Karel Nepraš  (1932-2002)Ptáèek .............................. 2 500 Kè
litografie, 1992, 18,3 x 28,6 cm, sign. PD Karel Nepraš 
1992, è. 94/100

328. neznámý autor Svatá rodina ...................... 900 Kè
litografie, ruèní papír, 19. stol., 20,4 x 14,9 cm, 
restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1843 

329. Jaroslav? Novák Kompozice ......................... 400 Kè
suchá jehla, 1945, 24,2 x 16 cm, sign. PD Jar. Nov. 45, è. 3/20

330. Villi Nowak (1886-1977) Akt ................................... 1 500 Kè
litografie, 25 x 18  cm, sign. PD Vili Nowak

331. Karol Ondreièka (1898-?) Stébla ..................... 9 000 Kè
lept, 1979, 47,5 x 48,5 cm, sign. PD K. Ondreièka 79, rám, 
è. 47/50

332. Ivan Ouhel (1945) Kompozice ...................... 1 200 Kè
kombinovaná technika, 2001, 20 x 30 cm, sign. PD 
I.Ouhel 2001, rám

333. Eduard Ovèáèek (1933) Vlnìní .............................. 4 200 Kè
strukturální grafika, 1968, 31 x 38 cm, sign. PD 
E. Ovèáèek 68, rám, è. 7/35

334. Eduard Ovèáèek (1933) Petice I. ............................ 4 800 Kè
strukturální grafika, 1965, 35 x 27,5 cm, sign. PD 
E. Ovèáèek 65, rám, è. 21/35

335. Bohuslav Reynek (1892-1971) Zátiší  ..................... 6 500 Kè
suchá jehla, 1957, 9,9 x 7,3 cm, sign. PD Reynek, popsáno na 
paspartì, vystaveno: Horácký umìlecký salón 1970, pod è. 70

13
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256  Josef Sudek 257  Josef Sudek 258  Josef Sudek

259  Josef Sudek 260  Josef Sudek 262  Josef Sudek

263  Jindøich Štreit 268  Tomáš Bím 269  Tomáš Bím

270  Tomáš Bím 271  Václav Boštík 272  Cyril Bouda
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336. Michael Rittstein (1949) V kuchyni ................. 900 Kè
litografie, 1981, 29,6 x 41,8 cm, sign. PD M. Rittstein 81, è. 16/70

337. Michael Rittstein (1949) Hlava .................................. 900 Kè
litografie, 1985, 22 x 31 cm, sign. PD M. Rittstein 85, 
pasparta, è. 4/100

338. Pavel Rouèka (1942) Kompozice ......................... 800 Kè
litografie, 1988, 54 x 70 cm, sign. DU Rouèka 88, è. 31/65

339. Zdenìk Sklenáø (1910-1986) PO TÜ I ............ 1 500 Kè
litografie, 15,3 x 11 cm, sign. DU Sklenáø, rám

340. Zdenìk Sklenáø (1910-1986) Arcimboldo ............ 3 900 Kè
litografie, 40 x 26,5 cm, sign. DU Sklenáø, rám, è. 179/200

341. Jan Smetana (1918-1998) Deštníky .......................... 3 500 Kè
lept, 1946, 17,8 x 24,6 cm, sign. PD Jan Smetana 1946, è. 7/20, 
pøi dolním okraji vìnování, zažloutlý papír, vzácný grafický list 
z období práce ve Skupinì 42

342. Jan Smetana (1918-1998) Petrolejové lampy ........... 4 500 Kè
suchá jehla, 1946, 24,5 x 17,5 cm, sign. PD Jan Smetana 1946, 
pasparta

343. Jan Smetana (1918-1998) Petøín .............................. 5 000 Kè
litografie, 1944, 23 x 32 cm, sign. PD Jan Smetana 44, 
è.17/20, vzácný grafický list z období práce ve Skupinì 42

344. Jan Smetana (1918-1998)Lampa ............................. 7 700 Kè
lept, 1946, 24,5 x 17,5 cm, sign. PD Jan Smetana 1946, rám, 
è. 18/20, vzácná práce z období èinnosti ve Skupinì 42

345. Pavel Sukdolák (1925) Pohled na Hradèany ...... 1 400 Kè
lept, 1954, 33,5 x 43 cm, sign. PD Pavel Sukdolák 1954

346. Karel Svolinský  (1896-1986) Dívka ......................... 850 Kè
døevoryt, 1936, 36,3 x 24,3 cm, sign. PD K. Svolinský

347. Vladimír Sychra (1903-1963)
Dáma se sluneèníkem ............................................... 950 Kè

litografie, 1940, 40 x 34,5 cm, sign. PD V. Sychra 1940, rám

348. Adriena Šimotová (1926) Hlava ............................... 1 800 Kè
serigrafie, 1997, 45 x 45 cm, sign. PD Adriena Šimotová 97, 
è. 118/130

349. Emilie Tomanová  (1933) Dítì v zahradì ................. 1 200 Kè
litografie, 51 x 40,5 cm, sign. PD E. Tomanová, è. 12/40

350. František Urban (1894 - ?) Poslední soud ......... 2 400 Kè
suchá jehla, 62 x 44 cm, sign. PD F. Urban, rám

351. Wagenbauer Studie krav ..................... 1 000 Kè
litografie, 1831, 26 x 34,2 cm, vzaèeno vzadu Wagenbauer 
1931, restituce Støedoèeská galerie, inventární è. 1815

352. F. Wheatley Bylinkáøka ...................... 2 500 Kè
grafický list, 36 x 28 cm, znaèeno, rám, na papíøe skvrny, 
ryl L. Schiaronetti

353. Jan Zrzavý (1890-1977)
Zátiší s vázami, lodìmi a jablky ........................... 9 500 Kè

litografie, 1941, 18 x 25 cm, sign. PD Jan, rám, 
soupis Dvoøák è. 23

354. Zdenka Braunerová  (1903-1966) Krajina ..... 500 Kè
lept, 7 x 9 cm, sign. LD Z.Braunerová

355. Albín Brunovský  (1935-1997) Kompozice ....... 3 800 Kè
lept, 1964, 18 x 25,5 cm, sign. PD ABrunovský 1964, è. 20/25

356. Albín Brunovský  (1935-1997) Interiér II. ....... 5 000 Kè
lept, 1964, 31,5 x 42,2 cm, sign. PD ABrunovský 1964, è. 6/15

357. Albín Brunovský  (1935-1997) Útek ................. 5 000 Kè
lept, 1964, 23,2 x 30,5 cm, sign. PD ABrunovský 1964, è. 5/15

358. Emil Filla  (1882-1953) Kubistické zátiší .. 14 000 Kè
lept, akvatinta, 1936, 12,7 x 17,8 cm, sign. PD Emil Filla, 
pøíloha knihy Dílo Emila Filly, vydal Václav Jelínek a František
Venera, Brno, 1936, náklad 500 èíslovaných výtiskù, 
tento má è. 252

359. Josef Istler  (1919-2000) Kompozice ........... 1 900 Kè
lept, 1947, 18,6 x 23,4 cm, sign. PD Istler 47, è. 8/60

360. Eva Švankmajerová a  Jan Švankmajer  (1940,1934)
Jsem tady taky .............. 1 900 Kè

kolorovaná litografie, 70,2 x 54,2 cm, sign. PD Švankmajer J.
Eva Švankmajerová

361. Vìra Janoušková  (1922) Hlava ........................ 850 Kè
litografie, 1997, 26 x 20 cm, sign. PD V. Janoušková 97, 
è. 39/200

362. František Kobliha  (1877-1962)
Pohled na Vltavu pod Letenskou plání  ..............1 800 Kè

døevoryt, 35,5 x 26,5 cm, sign. PD FKobliha

363. František Kobliha  (1877-1962) Pražské mosty .. 1 800 Kè
døevoryt, 35,5 x 26,5 cm, sign. PD F.Kobliha

364. Rudolf Kremlièka  (1886-1932)
Konvolut 3 ks grafických listù  .............................1 700 Kè

3x litografie, všechny monogramovány, na papíøe skvrny

365. Bohdan Lacina  (1912-1971) Máj ................... 4 500 Kè
suchá jehla, 1930, 14,7 x 8,7 cm, kliprám

366. Josef Liesler  (1912)
Charles Baudelaire a jeho osudová milenka ...... 3 000 Kè

litografie, 1989, 37,6 x 48 cm, sign. PD Liesler 89, è. 78/120

367. Jiøí Šalamoun  (1935) Act demonstrative  .........1 900 Kè
litografie, 1987, 44 x 59 cm, sign. DU Jiøí Šalamoun 87, 
è. 46/100

368. Josef Šíma  (1891-1971) Z cyklu Paøíž ...... 19 000 Kè
lept, akvarel, 1927, 29 x 24 cm, pasparta, z cyklu 18-ti leptù, 
vydalo Aventinum, Praha, 1927

369. Tavík František Šimon  (1877-1942)
Brána malostranské mostecké vìže  ....................3 200 Kè

lept, 1933, 47,7 x 39,7 cm, sign. PD T. F. Šimon, na okraji 
papíru drobné poškození

370. Tavík František Šimon  (1877-1942)
Mostecká staromìstská vìž a Køížovníci  ............3 200 Kè

lept, 46,5 x 38,5 cm, sign. PD T. F. Šimon, na okraji 
papíru drobné poškození

371. Toyen  (1902-1980) Dívka a hvìzdy ....... 3 500 Kè
litografie, 1932, 14 x 10,5 cm, znaèeno na kameni PD T32, 
pasparta

platební pauza

273  Josef Èapek 274  Josef Èapek 275  Ladislav Èepelák
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290  Marc Chagall 296  Ota Janeèek 300 Ludmila Jiøincová

314  Kamil Lhoták 317  Kamil Lhoták 318  Kamil Lhoták

319  Kamil Lhoták 320  Kamil Lhoták 323  Josef Liesler

343  Jan Smetana327  Karel Nepraš 341  Jan Smetana



Aukèní vyhláška Klubu dražitelù Aukèní sínì Vltavín s. s r. o.
Prùbìh aukce se øídí právními pøedpisy ÈR 

1. Aukèní síò Vltavín  s. s r. o., Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1, IÈO : 2508 6600,  DIÈ: 001 - 2508 6600 
provádí dražbu na žádost vlastníkù dražených pøedmìtù: 22. 2. 2004 v 13.00 hodin, místo: Kulturní centrum Žofín, Praha 1,
Slovanský ostrov 226.
2. Dražební pøedmìty jsou oznaèeny a popsány vèetnì uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je pøílohou a nedílnou souèástí této dražební vyhlášky. Pøedmìty budou draženy v poøadí uvedeném v katalogu. 
3. Spoleènost zajistí pøi dražbì vyvolání pøedmìtu jeho poøadovým èíslem. Po vyvolání pøedmìtu mohou dražitelé èinit
pøíhozy zvednutím zálohovaného dražebního èísla. Dražba pøedmìtu se koná,  pokud dražitelé èiní pøíhozy. Za pøíhozy se
pøitom považuje :
a) 50,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena ménì než  1.000 Kè, 
b) 100,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  1.000 Kè, ale ménì než  10.000 Kè, 
c) 500,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  10.000 Kè, ale ménì než  30.000 Kè, 
d) 1.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  30.000 Kè, ale ménì než 100.000 Kè,   
e) 5.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  100.000 Kè, ale ménì než 500.000 Kè, 
f) 10.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò 500.000 Kè, ale ménì než 1.000 000 
g) 50.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena 1.000 000 Kè a více. 
O poøadí pøíhozù rozhoduje osoba povìøená konáním dražby.
4. Vydražitel je povinen vyøídit si své závazky v nebližší pøestávce. Vydražiteli je úètována k vydražené cenì provize ve
výši 14% aukèní provize z dosažené ceny + pøíslušné DPH (22% z provize). 
5. Dražitel mùže dražit kteroukoli vìc i bez své osobní pøítomnosti na dražbì - vyhotoví-li ovìøenou písemnou plnou moc
na spoleènost Aukèní síò Vltavín s. s r. o.  k zastoupení na dražbì - urèí-li vìci, které za nìho má Aukèní síò Vltavín s. s
r. o. dražit - urèí-li limit, do kterého za nìho Aukèní síò Vltavín s. s r. o. pøihazovat, a to pro každou vìc zvláš  - dražit po
telefonu lze po písemné dohodì.
6. Vydražené pøedmìty budou vydány ihned po zaplacení v místì konáni dražby nebo na základì  "potvrzení o zaplacení
ceny" v Galerii Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1, nejpozdìji do 7 dnù ode dne konání dražby, pokud není sjednáno jinak.

Aukèní síò Vltavín s. r. o.



AUKÈNå SåÒ

VLTAVåN

Následující aukce v roce 2004
3. dubna Èeská a svìtová grafika, kresby, bibliofilie, rukopisy, podpisy

16. kvìtna Obrazy, sochy spoleènì s Antikva Nova Kodl

tel. 00 420/224 930 998, 604 215 296

fax 00 420/224 934 608

Ostrovní 6, Praha 1, 110 00

www.galerie-vltavin.cz

e-mail: info@galerie-vltavin.cz

- aukèní prodej
- komisní prodej
- nákup za hotové
- poradenská èinnost
- restaurování umìleckých dìl

s. s r. o.

MOTTO:
“Zvíøata jsou stejnì jako èlovìk živými tvory, schopnými na rùzném stupni poci ovat
bolest a utrpení, a zasluhují si proto pozornost, péèi a ochranu ze strany èlovìka.”

Zakoupením samolepky 
podpoøíte
pomoc zvíøatùm v nouzi
i osvìtovou a výchovnou
èinnost,
kterou Liga na ochranu
zvíøat ÈR uskuteèòuje
ve prospìch opuštìných,
týraných a jinak trpících
zvíøat.

353  Jan Zrzavý


